
Срушен нелегални верски објекат Исламске заједнице у Земун пољу
петак, 26 мај 2017 08:26

У Земун Пољу је, током ноћи, срушен нелегално изграђени верски објекат који је подигла
Исламска заједница.

  

  

Како сазнаје Н1, акција рушења је почела у току ноћи, између 3.00 и 4.00 сата после
поноћи.

  

Јаке полицијске снаге и жандармерија блокирале су насеље и биле су распоређене у три
прстена безбедности око насеља. Они су у међувремену напустили насеље и остали су
само мештани који су за Н1 рекли да су незадовољни и бесни због рушења верског
објекта.

  Мештани кажу да акцију рушења сматрају нелегалном и не искључују могућност
протеста у наредним данима.   
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  Они су почели да чисте остатке објекта и поручују да ће своје молитве и друге верскеобичаје до даљег обављати на улици.  Срушен је спрат и поткровље на овом објекту који је почео да се гради 2014. године бездозволе. Радови су више пута заустављани али и настављани без дозволе.  
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  На питање да ли је икада поднет формални захтев за издавање грађевинске дозволеза овај верски објекат, мештани Земун Поља су за Н1 рекли да су имали "усменидоговор" са некадашњим челницима општине Земун да могу ту да граде.   Акција рушења трајала је два сата.  Уклањање овог објекта у Земун Пољу било је планирано за јуче али се од тога одусталојер се окупио велики број грађана који су спречили рушење.  Било је најављено да ће се о овом питању следеће недеље водити преговори измеђупредставника Исламске заједнице у Србији и градске власти.  Општина Земун: Радови без дозволе након затварања градилишта  Београдска општина Земун потврдила је данас да је у току ноћи срушен бесправноподигнути објекат Исламске заједнице Србије у насељу Земун Поље, у тој општини.  Како се наводи у саопштењу, реч је о објекту на којем су радови обављани без дозволе инакон што је градјевинска инспекција општине Земун више пута затварала градилиште иподносила кривичне пријаве.  "Упркос свему, радови су настављени. Како је грађевинска инспекција на основу законадонела Решење о уклањању нелегалног објекта и Закључак о дозволи извршења тогрешења и то доставила инвеститору, који је наставио са изводјењем бесправних радова,извршено је рушење бесправно започетог објекта 26. маја у јутарњим часовима", наводисе у саопштењу.  (Н1)  Видети још:  Због протеста верника одложена акција уклањања нелегалног објектаИсламске заједнице у Земун пољу  
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